



Ministério da Educação
Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PRPPG

Programa de Apoio Financeiro à Publicação de Textos Científicos (PAP)

Edital PAP Nº 001/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01 – DA ELEGIBILIDADE

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri - UFVJM, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PRPPG e da Diretoria de Pesquisa (DirPe), resolve retificar o Edital PAP nº 001/2024, conforme item abaixo:

ONDE SE LÊ:

5.6 O auxílio não poderá ser solicitado por servidores(as) que estejam afastados(as) em regime integral durante o período de vigência do Edital.

LEIA-SE:

5.6 O auxílio não poderá ser solicitado por servidores(as) que estejam afastados(as) em regime integral durante o período de vigência do Edital, **exceto nos casos de afastamentos para pós-graduação *stricto sensu* (mestrado, doutorado) e pós-doutorado.**"

MARCUS ALVARENGA SOARES
Diretor de Pesquisa

ANA CRISTINA RODRIGUES LACERDA
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação